

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI RTO341

Opis produktu:

- Wkrętaki precyzyjne
- Materiał: stal C45 + CRF + PP
- Zestaw zawiera: 1 x uchwyt, 1 x elastyczny walek przedłużający, 1 x przedłużacz, 1 x pęseta, 3 x plastikowe narzędzia do podważania i wyjmowanie karty SIM, 1 x magnetyzator/demagnetyzator, 1 x przysawka, 6 x wytrychy do otwierania, 1 x uchwyt na bity do wkrętarki elektrycznej
- Do iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7: PH0000 SL2.0 P; do iPhone 8/X:PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, do Androida PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6

Sposób użycia:

Umieść wybraną końcówkę w otworze głowicy wkrętaka. Możesz przystąpić do przykręcania lub odkręcania śrub.

Ostrzeżenia:

Podczas pracy zachowuj szczególną ostrożność. Podczas pracy nie naciskaj na wkrętak ze zbyt dużą siłą, ponieważ może to doprowadzić do złamania śruby i uszkodzenia przedmiotu. Miejsce pracy powinno być dobrze oświetlone. Podczas pracy utrzymuj stabilną pozycję. Nie należy wystawiać produktu na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. Nie należy używać produktu w ekstremalnie wysokich i niskich temperaturach. Nie należy używać produktu w pobliżu ognia. Nie należy stosować na delikatne, nietrwałe powierzchnie. Chroń przed uszkodzeniami i upadkiem. Nie należy używać uszkodzonego produktu. Utrzymuj produkt w czystości. Nie należy używać do czyszczenia wybielaczy, substancji żrących. Stosuj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń urządzenie przed dziećmi.

Importer: PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

EN: OPERATING MANUAL RTO341

Product description:

- Precision screwdrivers
- Material: C45 steel + CRF + PP
- Set includes: 1 x Holder, 1 x Flexible Extension Shaft, 1 x Extension Cable, 1 x Tweezers, 3 x Plastic SIM Pry and Removal Tools, 1 x Magnetizer/Demagnetizer, 1 x bit holder for an electric screwdriver
- For iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7: PH0000 SL2.0 P; for iPhone 8/X:PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, for Android PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6

How to use:

Place the selected bit into the hole in the screwdriver head. You can start tightening or loosening the screws.

Warnings:

Be especially careful when working. While working, do not press the screwdriver with too much force, as this may break the screw and damage the item. The workplace should be well lit. Keep a stable position while working. Do not expose the product to direct sunlight. Do not use the product in extremely high or low temperatures. Do not use the product near fire. Do not use on delicate, unstable surfaces. Protect against damage and falls. Do not use a damaged product. Keep the product clean. Do not use bleach or corrosive substances for cleaning. Use the product as intended. The product is not a toy. Keep the device away from children.

Importer: PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

CZ: NÁVOD K OBSLUZE RTO341

Popis výrobku:

- Přesné šroubováky
- Materiál: ocel C45 + CRF + PP
- Sada obsahuje: 1 x držák, 1 x flexibilní prodlužovací hřídel, 1 x prodlužovací kabel, 1 x pinzeta, 3 x plastové nástroje na vypáčení a vyjmutí SIM, 1 x magnetizér/demagnetizér, 1 x přísavku, 6 x otvírací trsátka, 1 x držák bitů pro elektrický šroubovák
- Pro iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7: PH0000 SL2.0 P; pro iPhone 8/X:PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, pro Android PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6

Jak používat:

Vložte vybraný bit do otvoru v hlavě šroubováku. Můžete začít utahovat nebo povolovat šrouby.

Upozornění:

Při práci buďte obzvlášť opatrní. Při práci netlačte na šroubovák příliš velkou silou, mohlo by dojít k prasknutí šroubu a poškození předmětu. Pracovníště by mělo být dobře osvětlené. Při práci udržujte stabilní polohu. Nevystavujte výrobek přímému slunečnímu záření. Nepoužívejte výrobek při extrémně vysokých nebo nízkých teplotách. Nepoužívejte výrobek v blízkosti ohně. Nepoužívejte na choulostivé, nestabilní povrchy. Chraňte před poškozením a pády. Nepoužívejte poškozený výrobek. Udržujte výrobek čistý. K čištění nepoužívejte bělidla ani korozivní látky. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka. Udržujte zařízení mimo dosah dětí.

Dovozce: PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

FR: MANUEL D'UTILISATION RTO341

Description du produit:

- Tournevis de précision
- Matériau : acier C45 + CRF + PP
- L'ensemble comprend : 1 x support, 1 x tige d'extension flexible, 1 x câble d'extension, 1 x pince à épiler, 3 x outils de levier et de retrait en plastique pour carte SIM, 1 x magnétiseur/démagnétiseur, 1 x ventouse, 6 x pics d'ouverture, 1 x porte-embout pour tournevis électrique
- Pour iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7 : PH0000 SL2.0 P ; Pour iPhone 8/X : PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, pour Android PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6.

Comment utiliser:

Placez l'embout sélectionné dans le trou de la tête du tournevis. Vous pouvez commencer à serrer ou desserrer les vis.

Avertissements:

Soyez particulièrement prudent lorsque vous travaillez. Pendant le travail, n'appuyez pas trop fort sur le tournevis, car cela pourrait casser la vis et endommager l'article. Le lieu de travail doit être bien éclairé. Gardez une position stable pendant le travail. N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil. N'utilisez pas le produit à des températures extrêmement élevées ou basses. N'utilisez pas le produit à proximité d'un feu. Ne pas utiliser sur des surfaces délicates et instables. Protégez-vous contre les dommages et les chutes. N'utilisez pas un produit endommagé. Gardez le produit propre. N'utilisez pas d'eau de Javel ou de substances corrosives pour le nettoyage. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Gardez l'appareil hors de portée des enfants.

Importateur : PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

ES: MANUAL DE OPERACIÓN RTO341

Descripción del Producto:

- Destornilladores de precisión
- Material: acero C45 + CRF + PP
- El juego incluye: 1 x soporte, 1 x eje de extensión flexible, 1 x cable de extensión, 1 x pinzas, 3 x herramientas de extracción y palanca de plástico SIM, 1 x magnetizador/desmagnetizador, 1 x ventosa, 6 x puas de apertura, 1 x portapuntas para destornillador eléctrico
- Para iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7: PH0000 SL2.0 P; para iPhone 8/X:PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, para Android PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6

Cómo utilizar:

Coloque la broca seleccionada en el orificio de la cabeza del destornillador. Puedes empezar a apretar o aflojar los tornillos.

Advertencias:

Tenga especial cuidado al trabajar. Mientras trabaja, no presione el destornillador con demasiada fuerza, ya que esto podría romper el tornillo y dañar el artículo. El lugar de trabajo debe estar bien iluminado. Mantenga una posición estable mientras trabaja. No exponga el producto a la luz solar directa. No utilice el producto en temperaturas extremadamente altas o bajas. No utilice el producto cerca del fuego. No utilizar en superficies delicadas e inestables. Proteger contra daños y caídas. No utilice un producto dañado. Mantenga el producto limpio. No utilice lejía ni sustancias corrosivas para la limpieza. Utilice el producto según lo previsto. El producto no es un juguete. Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.

Importador: PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

NL: GEBRUIKSAANWIJZING RTO341

Product beschrijving:

- Precisie Schroevendraaiers
- Materiaal: C45 staal + CRF + PP
- Set bevat: 1 x houder, 1 x flexibele verlengas, 1 x verlengkabel, 1 x pincet, 3 x plastic SIM-pty- en verwijdergereedschap, 1 x magnetiseur/demagnetisator, 1 x zuignap, 6 x openingsplectrums, 1 x bithouder voor een elektrische schroevendraaier
- Voor iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7: PH0000 SL2.0 P; voor iPhone 8/X: PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, voor Android PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6

Hoe te gebruiken:

Plaats het geselecteerde bit in het gat in de schroevendraaierkop. U kunt beginnen met het vastdraaien of losdraaien van de schroeven.

Waarschuwingen:

Wees vooral voorzichtig tijdens het werken. Druk tijdens het werken niet met te veel kracht op de schroevendraaier, omdat hierdoor de schroef kan breken en het artikel beschadigd kan raken. De werkkplek moet goed verlicht zijn. Houd tijdens het werken een stabiele houding aan. Stel het product niet bloot aan direct zonlicht. Gebruik het product niet bij extreem hoge of lage temperaturen. Gebruik het product niet in de buurt van vuur. Niet gebruiken op delicate, onstabiele oppervlakken. Bescherm tegen schade en vallen. Gebruik geen beschadigd product. Houd het product schoon. Gebruik bij het reinigen geen bleekmiddel of bijtende stoffen. Gebruik het product zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Houd het apparaat uit de buurt van kinderen.

Importeer: PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG RTO341

Produktbeschreibung:

- Präzisionsschraubendreher
- Material: C45-Stahl + CRF + PP
- Das Set beinhaltet: 1 x Halter, 1 x flexibler Verlängerungsschaft, 1 x Verlängerungskabel, 1 x Pinzette, 3 x SIM-Hebel- und Entfernungswerkzeuge aus Kunststoff, 1 x Magnetisierer/Entmagnetisierer, 1 x Saugnapf, 6 x Öffnungsspickel, 1 x Bithalter für einen Elektroschrauber
- Für iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7: PH0000 SL2.0 P; Für iPhone 8/X: PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, für Android PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6

Wie benutzt man:

Setzen Sie den ausgewählten Bit in das Loch im Schraubenzieherkopf ein. Sie können mit dem Anziehen oder Lösen der Schrauben beginnen.

Warnungen:

Seien Sie beim Arbeiten besonders vorsichtig. Drücken Sie während der Arbeit nicht zu stark auf den Schraubendreher, da dies zu einem Bruch der Schraube und einer Beschädigung des Gegenstands führen kann. Der Arbeitsplatz sollte gut beleuchtet sein. Halten Sie beim Arbeiten eine stabile Position ein. Setzen Sie das Produkt keiner direkten Sonneneinstrahlung aus. Verwenden Sie das Produkt nicht bei extrem hohen oder niedrigen Temperaturen. Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Feuer. Nicht auf empfindlichen, instabilen Oberflächen verwenden. Vor Beschädigungen und Stürzen schützen. Benutzen Sie kein beschädigtes Produkt. Halten Sie das Produkt sauber. Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel oder ätzenden Substanzen. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät von Kindern fern.

Importeur: PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

SK: NÁVOD NA OBSLUHU RTO341

Popis produktu:

- Presné skrutkovače
- Materiál: ocel C45 + CRF + PP
- Sada obsahuje: 1 x držák, 1 x flexibilní predlžovací hriadeľ, 1 x predlžovací kábel, 1 x pinzeta, 3 x plastové nástroje na vypáčenie a odstránenie SIM, 1 x magnetizér/demagnetizér, 1 x prísavku, 6 x otváracie trsátka, 1 x držák bitov pre elektrický skrutkovač
- Pre iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7: PH0000 SL2.0 P; pre iPhone 8/X:PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, pre Android PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6

Ako použiť:

Vložte vybraný bit do otvoru v hlave skrutkovača. Môžete začať utahovať alebo povolovať skrutky.

varovania:

Pri práci buďte obzvlášť opatrní. Počas práce netlačte na skrutkovač príliš veľkou silou, pretože by to mohlo zlomiť skrutku a poškodiť predmet. Pracovisko by malo byť dobre osvetlené. Pri práci udržujte stabilnú polohu. Nevystavujte výrobok priamemu slnečnému žiareniu. Výrobok nepoužívajte v blízkosti ohňa. Nepoužívajte na jemné, nestabilné povrchy. Chráňte pred poškodením a pádmi. Nepoužívajte poškodený výrobok. Udržujte výrobok v čistote. Na čistenie nepoužívajte bieliadlá ani korozívne látky. Produkt používajte podľa určenia. Výrobok nie je hračka. Udržujte prístroj mimo dosahu detí.

Dovozca: PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

SV: BRUKSANVISNING RTO341

Produktbeskrivning:

- Precisionsskrummejslar
- Material: C45 stål + CRF + PP
- Setet innehåller: 1 x hållare, 1 x flexibelt förlängningsskaf, 1 x förlängningskabel, 1 x pincett, 3 x plast SIM-verktyg, 1 x magnetiserare/avmagnetiserare, 1 x sugkopp, 6 x öppningshakar, 1 x bithållare för en elektrisk skruvmejsel
- För iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7: PH0000 SL2.0 P; för iPhone 8/X:PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, för Android PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6

Hur man använder:

Placera den valda biten i hålet i skruvmejselhuvudet. Du kan börja dra åt eller lossa skruvarna.

Varningar:

Var särskilt försiktig när du arbetar. När du arbetar, tryck inte på skruvmejseln med för mycket kraft, eftersom det kan gå sönder skruven och skada föremålet. Arbetsplatsen ska vara väl upplyst. Håll en stabil position under arbetet. Utsätt inte produkten för direkt solljus. Använd inte produkten i extremt höga eller låga temperaturer. Använd inte produkten nära eld. Använd inte på ömtåliga, instabila ytor. Skydda mot skador och fall. Använd inte en skadad produkt. Håll produkten ren. Använd inte blekmedel eller frätande ämnen för rengöring. Använd produkten som avsett. Produkten är inte en leksak. Håll enheten borta från barn.

Importör: PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

IT: MANUALE OPERATIVO RTO341

Descrizione del prodotto:

- Cacciaviti di precisione
- Materiale: acciaio C45 + CRF + PP
- Il set include: 1 supporto, 1 asta di prolunga flessibile, 1 cavo di prolunga, 1 pinzetta, 3 strumenti per leva e rimozione SIM in plastica, 1 magnetizzatore/smagnetizzatore, 1 ventosa, 6 plettri di apertura, 1 portapunte per avvitatore elettrico
- Per iPhone 4/4s/5/5s/6/6s/7: PH0000 SL2.0 P; per iPhone 8/X:PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 W2.5, per Android PH0000 SL2.0 P2 Y0.6 T2 T5 T6

Come usare:

Posizionare la punta selezionata nel foro della testa del cacciavite. Puoi iniziare a stringere o allentare le viti.

Avvertenze:

Prestare particolare attenzione durante il lavoro. Durante il lavoro, non premere il cacciavite con troppa forza, poiché ciò potrebbe rompere la vite e danneggiare l'oggetto. Il posto di lavoro dovrebbe essere ben illuminato. Mantenere una posizione stabile durante il lavoro. Non esporre il prodotto alla luce solare diretta. Non utilizzare il prodotto a temperature estremamente alte o basse. Non utilizzare il prodotto vicino al fuoco. Non utilizzare su superfici delicate e instabili. Proteggere da danni e cadute. Non utilizzare un prodotto danneggiato. Mantenere il prodotto pulito. Non utilizzare candeggina o sostanze corrosive per la pulizia. Utilizzare il prodotto come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.

Importatore: PrzyPas Dawid Przydanek
Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland